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ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ – ΔΕΗ Α.Ε. 
 

Σήμερα δεν είναι όπως πριν 15-20 χρόνια. Υπάρχει μια  νέα πραγματικότητα. Υπάρχει πείρα. 
Δυστυχώς το Κ.Κ.Ε. επιβεβαιώθηκε πλήρως στις εκτιμήσεις του, για τα αποτελέσματα της Απελευθέρωσης 
της Αγοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας, για τη λειτουργία της Δ.Ε.Η. Α.Ε. σαν μια ιδιωτική εταιρεία που κύριο 
σκοπό της έχει την αύξηση των κερδών των μετοχών. Οι αυξήσεις στα τιμολόγια της ΔΕΗ διαδέχονται η μια  
την άλλη. Τους τελευταίους μήνες οι τρεις διαδοχικές αυξήσεις έφτασαν το 20%. 

Οξύνονται τα προβλήματα των εργαζομένων στην επιχείρηση, εντατικοποίηση στη δουλειά, έλλειψη 
προσωπικού, ομαδοποίηση ειδικοτήτων. Αύξηση των εργατών στους εργολάβους και των συμβασιούχων, 
έλλειψη μέτρων υγιεινής και ασφάλειας με αποτέλεσμα την αύξηση των ατυχημάτων ιδιαίτερα των 
θανατηφόρων. 

Οι αρνητικές επιπτώσεις σήμερα στο λαό στην περιοχή γενικότερα, είναι πιο ορατές και πιο έντονες. 
Το μολυσμένο περιβάλλον προκαλεί ως και θανατηφόρες συνέπειες για την υγεία των ανθρώπων. Οι 
συνέπειες αυτές οξύνονται δραματικά μετά τις τελευταίες πυρκαγιές και τις πλημμύρες που έρχονται. 

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της πολιτικής των κυβερνήσεων της Ν.Δ. του ΠΑ.ΣΟ.Κ., της Ε.Ε. αυτή 
την πολιτική και τα αποτελέσματά της στήριζαν οι συνδικαλιστικές ηγεσίες στο χώρο. 

Σήμερα τη μέχρι τώρα ληστρική εκμετάλλευση του λιγνίτη τη διαδέχεται η συρρίκνωσή του. Αντί η 
ιδιωτικοποιημένη ΔΕΗ Α.Ε. να επωμιστεί το κόστος εξαγοράς εκπομπών καυσαερίου ή να αγοράσει 
σύγχρονη αντιρρυπαντική τεχνολογία που ευνοεί και το περιβάλλον, μειώνει το λιγνίτη, φθηνή και εγχώρια 
πρώτη ύλη, εισάγει το λιθάνθρακα και το φυσικό αέριο, αυξάνοντας την εξάρτηση από πρώτες ύλες, γιατί 
έτσι επιττάσει  το κεφάλαιο. 

Σήμερα  η  ΔΕΗ  Α.Ε.  
v Αντί να επαναποδώσει για χρήση τις εξορυγμένες εκτάσεις σε φτωχούς αγρότες και νέους ακτήμονες για 

να αντιμετωπιστεί σε ένα βαθμό η ανεργία, το διατροφικό πρόβλημα της χώρας με ποιοτικά αγροτικά και 
κτηνοτροφικά προϊόντα, για να αντιμετωπιστεί η σοβαρή έλλειψη  ζωοτροφών και βοσκοτόπων  μετά τις 
τελευταίες πυρκαγιές. 

v Αντί να δοθούν για τέτοιες χρήσεις οι εξορυγμένες εκτάσεις αποδίδονται στις ιδιωτικές θυγατρικές της 
ΔΕΗ  Α.Ε., σε καπιταλιστικές επιχειρήσεις. 
Σήμερα για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα σε όφελος των εργαζομένων, των πλατειών λαϊκών 

στρωμάτων απαιτείται να λυθεί το κεντρικό πρόβλημα. 
Ποιος κατέχει τα βασικά συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής και για ποιόν  δουλεύουν. 
Απαιτείται στη θέση  της καπιταλιστικής  ΔΕΗ Α.Ε., να υπάρξει ένας Ενιαίος  Κρατικός  Φορέας  

Ενέργειας που θα μπει στην υπηρεσία του λαού. Θα έχει σαν κριτήριο λειτουργίας και απόδοσής του όχι 
το καπιταλιστικό κέρδος το κέρδος των μετόχων αλλά τη βελτίωση των όρων ζωής των εργαζομένων, 
το σεβασμό στο περιβάλλον, στις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας. Μόνο έτσι θα αντιμετωπιστεί η 
ανεργία, θα χτυπηθεί η εντατικοποίηση, θα παρέχεται φθηνό ρεύμα στο λαό. 

Απαιτείται άλλη εξουσία, η λαϊκή εξουσία, που στα πλαίσια του κεντρικού σχεδιασμού της λαϊκής 
οικονομίας θα λειτουργεί ο Ενιαίος Κρατικός Φορέας Ενέργειας, γιατί μόνο έτσι μπορούν να 
αντιμετωπιστούν  συνολικά τα προβλήματα που δημιουργεί η καπιταλιστική ΔΕΗ στους εργαζομένους, 
ευρύτερα στους κατοίκους στο περιβάλλον. 

Διαφορετικά η Μεγαλόπολη η ευρύτερη περιοχή θα έχει την τύχη του Λαυρίου, θα ερημώνει, θα γίνει ο 
σκουπιδότοπος της Πελοποννήσου και όχι μόνο. 
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